



首届中国国际进口博览会 金山区考察推荐线路

日前,市商务委为首届中国国际进口博览会发布了45条特色参观路线,其中,金山区结合本地文化,历史风貌,融合区域优势产业和主导发展产业等元素,推出了2条各具特色的接待考察线路。金山区地处上海西南,东临东海,南濒杭州湾,西与浙江省接壤,处于中国最发达的城市群——长江三角洲的地理中心,这里既有金山制造业飞速发展的气象,滨海新城无限的畅想,也有吴根越角的江南水乡景致,更有融入画中的乡村文化魅力,这些景致汇聚在一起,打造出了2条“进博会”金山区考察推荐线路“海上金山梦——智造产业之旅”和“吴根越角——枫泾寻画之旅”。

线路 1

“海上金山梦——智造产业之旅”

旅程从金山工业区出发,走进金水湖产业社区、上海金山国际进口企业服务园区、上海无人机中心(华东无人机基地),一路来到金山规划展示馆、城市沙滩,最终抵达金山嘴渔村。在这里,有冉冉升起的新兴产业;在这里,有着大片充满潜力的沃土;在这里,有上海最后一个渔村。



金山工业区

作为上海重要产业空间,正在打造成为“上海制造”品牌的重要承载区,围绕新一代信息技术、高端智能装备、生命健康、新材料新能源等4个主导产业,加快推动产业集群集聚发展,力争打造4个百亿级产业集群。



金水湖产业社区

位于金山工业区核心位置,总面积近20万平方米的金水湖宛如一只“如意”。在金水湖畔,植物分布四季分明,可以观赏樱花、夏观荷花、秋有红枫银杏、冬看梅花,是产业社区取之不尽的“天然氧吧”,以“智慧、科技、绿色、低碳”为发展理念,打造集居住生活、商务办公、休闲娱乐于一体的现代化智慧社区,是上海西南的低碳智慧先行区。

线路 2

“吴根越角——枫泾寻画之旅”

旅程从金山工业区开始,沿着金水湖产业社区、上海金山国际进口企业服务园区、上海(金山)国际中小企业产业园、联东U谷,一路感受着现代产业魅力;接着路线一路向西,来到了拥有千年历史的枫泾古镇,最后在充满民俗风情的中国农民画村结束旅程。

上海无人机中心(华东无人机基地)

国内首个正式允许无人机开展多场景测试、应用的基地。基地将承担起无人机研发测试、展示交易、行业应用、培训教育、运行管理的重要任务,引领上海及华东地区无人机产业发展。



上海(金山)国际中小企业产业园

坐落于上海市级工业区金山工业区内,产业园重点发展机械制造、电子信息、汽车配件、食品加工、节能环保等产业,逐步形成产业集群、日资企业产业集群的产业基地。



金山规划展示馆

位于金山区金山大道1800号,属于金山新城核心地段。面积约6000多平方米,共两层展区,是目前郊区最大的规划展馆之一,馆内主要展出了金山的地理环境、人文历史、发展成就,及滨海城市的规划与建设。



联东U谷

项目是集生产研发、总部办公、产业定制、中试生产等一系列产品的大型2.5产业综合体,行业覆盖主要有生命健康、新材料、智能制造、高端汽车零部件等相关领域。



枫泾古镇

先后被评为国家4A级景区和新沪上八景,景区内河道纵横、桥梁众多,素有“三步两座桥,一望十条巷”之称,是上海地区现存规模较大保存较完好的水乡古镇。景区内包含吴越广场、金圆宅第、致和桥景区、枫溪长廊、丁蹄作坊、朱学范生平陈列馆、三桥广场、三百园、人民公社旧址、程十发故居、丁聪漫画陈列馆等景点。



城市沙滩

国家4A级旅游景区,也是上海第一个滨海4A级旅游景区。这里有碧蓝澄澈的海水、细腻松软的金色细沙、近8.5万平方米的天然海滨泳池、绵延1500米的滨海景观长廊。



金山嘴渔村

国家4A级旅游景区,既是上海最早的渔村,也是上海最后一个“活着”的渔村。这里曾是金山地区渔民聚居地,海洋历史文化悠久,依托得天独厚的海洋生态环境和世代传承的海渔文化积淀,成为金山滨海旅游新亮点,曾获得“中国最美休闲乡村”等荣誉。



中国农民画村

国家3A级旅游景区,集农民画研究、创作、展示、收藏、流通、认证于一体并具有江南农村风貌的旅游风景区,先后获得了“中国特色村”、“中国十大魅力乡村”、“上海市民喜爱的乡村旅游景点”等称号,蜚声中外的金山农民画也起源于这里。

